

Karanténní zpravodaj Křesťanského společenství, z. s.



5. října 2020

PROTO SE TÍM VÍCE MUSÍME DRŽET TOHO,
CO JSME SLYŠELI, ABYCHOM NEBYLI STRŽENI
PROUDEM.
ŽIDŮM 2,1.

Sestry a bratři,

v době zpřísněných protiepidemických opatření, chceme opět touto cestou přiblížit několik novinek z dění v Křesťanském společenství, z. s. Chceme Vás rovněž vybudnout, abyste v těchto dnech intenzivněji sledovali naše internetové stránky a facebookový profil, kde se snažíme dávat aktuální informace a tipy pro nynější nezvyklé a pro mnohé náročné období.

Zrušeno, odloženo...

V důsledku protiepidemických opatření rozhodlo vedení Křesťanského společenství, z. s., o zrušení následujících akcí:

- Setkání seniorů na Karmelu, plánované na 17. října 2020
- Festival pěveckých sborů, plánovaný na 8. listopadu 2020 (původně 1. listopadu) v Bystřici

Bylo rovněž odloženo společné setkání Výboru KS a Církevní rady SCEAV, naplánované původně na 15. října 2020.

Uskutečněno, nahráno...

V posledních dnech před vyhlášením nouzového stavu se podařilo uskutečnit několik setkání, z nichž byly pořízeny záznamy, jež doporučujeme ke zhlédnutí, kupříkladu:

- Panelovou diskusi o a) evangelizaci a b) povzbuzování a napomínání, která se uskutečnila v průběhu konference Resolved:
https://www.youtube.com/watch?v=n9ATXI9_Hno
- Koncert dechového souboru z Oldřichovic s duchovním zamyšlením faráře Stanislava Kaczmarczyka:
<https://www.youtube.com/watch?v=swcso8ZBps8>

Fotodokumentace

Práce na přístavbě Chaty Lípa zdárně pokračují, aktuální situaci (dokončovací práce na štítě a započaté práce na krytí střechy) dokumentují fotografie správce Jiřího Kalety:



Nezrušeno, plánováno...

Setkání **BŠP** zrušeno není. Úvodní setkání dne 10. října 2020 od 17.00 hod. proběhne jako bohoslužebné setkání se zachováním protiepidemických opatření platných pro bohoslužby (limit 100 osob, bez zpěvu). Zároveň bude program vysílán on-line na youtubovém kanále XcamPtv.

Na prvním setkání je na programu uvedení do výkladu Listu Židům (Zbyšek Kaleta) a srovnání protestantského a katolického pohledu na svatost (Pavel Kaczmarczyk).

„Nejbezpečnější místo pro ovečku je hned vedle Pastýře. Protože satan se nebojí ovcí. Bojí se jen Pastýře.“ A. W. Tozer